
Les Russes prÃ©fÃ¨rent la Russie

Description

La saison touristique 2006 en Russie bat son plein. Mais oÃ¹ les Russes partent-ils en vacances 
? Chez eux ! En dÃ©pit de lâ??attrait croissant des destinations exotiques, et de lâ??Asie, 
notamment, la Russie demeure le premiÃ¨re destination de vacances des Russes. La 
diversification de lâ??offre, mais aussi les contraintes Ã©conomiques, expliquent cette 
tendance.

Â« InvitÃ©, câ??est bien ; chez soi, câ??est mieux Â», dit le proverbe russe. Dâ??aprÃ¨s les
donnÃ©es de ROMIA Monitoring, 70% des Russes qui partent en vacances se laissent tenter par un
voyage en Russie (45%) ou dans les pays de l’ex-URSS (25%), contre 32% par lâ??Ã©tranger. Ces
chiffres, rÃ©sultats des ventes dans les agences de voyages et dâ??Ã©tudes sociologiques
rÃ©centes, rÃ©vÃ¨lent de nouvelles tendances dans le tourisme russe : la hausse de la popularitÃ©
des voyages en Russie, l’augmentation des dÃ©penses des Russes pour des loisirs ainsi que la
puissante concurrence Ã©trangÃ¨re sur le marchÃ© touristique russe. A quoi sont dus ces
changements qui nous reflÃ¨tent une nouvelle image du touriste russe?

Les sondages menÃ©s par le Centre dâ??Ã©tudes de l’opinion publique de Russie indiquent que les
ventes aux agences de voyages russes vont toujours croissant ces derniÃ¨res annÃ©es.
Lâ??importance du taux de demandes devrait dâ??ailleurs provoquer une augmentation des prix de
30% pour 2006. MalgrÃ© tout, les vacanciers russes ont envie dÃ©couvrir leur pays, d’autant plus que
l’offre ne manque pas : de nouvelles destinations et de nouveaux parcours, orientÃ©s vers le grand
public, destinÃ©es Ã  satisfaire divers goÃ»ts et niveaux de revenus, ont Ã©tÃ© crÃ©Ã©s.

Kayak dans lâ??Oural

Les activitÃ©s extrÃªmes, dans les rÃ©gions Ã©galement extrÃªmes, sont de plus en plus prisÃ©s par
les Russes. Ainsi, les rÃ©gions de l’AltaÃ¯, du lac BaÃ¯kal, la CarÃ©lie ou encore l’Oural offrent de
nombreux itinÃ©raires sur les riviÃ¨res de montagnes, en rafting, en canoÃ«, ou en en kayak. Le
coÃ»t de ces aventures d’une semaine sâ??Ã©chelonne de 11 Ã  12.000 roubles (300 â?¬, minimum).
En mÃªme temps, les riches moscovites et les Ã©trangers qui se classent dans la catÃ©gorie VIP des
touristes, optent Ã©galement pour des voyages en quatre-quatre sur la pÃ©ninsule de Kola, facturÃ©
environ un millier de dollars.

En ce qui concerne les stations balnÃ©aires de la cÃ´te de la mer Noire, tellement apprÃ©ciÃ©es Ã 
l’Ã©poque soviÃ©tique, elle sâ??avÃ¨rent actuellement moins attrayantes pour les estivants russes.
Leur prÃ©fÃ©rence va Ã  lâ??excellent rapport qualitÃ©/ prix et Ã  l’exotisme des plages de Turquie,
qui reprÃ©sentent 44% des ventes en Russie des voyages Ã  lâ??Ã©tranger, d’Egypte (17%),
d’Espagne (5%), de Tunisie (4%), de Chypre (2,5%), de Croatie, d’Italie et de GrÃ¨ce. Les voyages
vers la RÃ©publique TchÃ¨que reprÃ©sentent 2% des ventes et vers la France, 1%.

Les spÃ©cialistes expliquent cette popularitÃ© non seulement en fonction du rapport qualitÃ©/prix,
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mais aussi par l’extension de l’Ã©ventail hÃ´telier, l’amÃ©lioration du niveau des services dans les
hÃ´tels de catÃ©gorie moyenne, lâ??apparition du systÃ¨me Â«Â tout comprisÂ Â» dans tous les
hÃ´tels, ainsi que par la faible augmentation des prix, de 10 Ã  15 % par rapport de l’annÃ©e
passÃ©e. La moitiÃ© des Russes se dÃ©clarent prÃªts Ã  disposer de 500 dollars par personne pour
effectuer un voyage hors de la Russie, un tiers est prÃªt Ã  dÃ©penser de 500 Ã  1.000 dollars par
personne, tandis que 18% des personnes interrogÃ©es prÃ©voient un budget de 1.000 dollars pour
passer agrÃ©ablement leur congÃ©.

Grandes vacances Ã  la datcha

Selon le sondage du Centre des Ã©tudes de l’opinion publique de Russie, il s’avÃ¨re que 21%
d’habitants de Russie passeront leurs vacances d’Ã©tÃ© chez eux faute de moyens. La datcha reste
encore un lieu de villÃ©giature trÃ¨s rÃ©pandu pour les Russes en Ã©tÃ© ! ConformÃ©ment aux
annÃ©es 2003 et 2004, oÃ¹ 22% de familles russes se sont mises au vert dans leur rÃ©sidence
secondaire, cette annÃ©e ne fait pas d’exception : 20% des personnes sondÃ©es devraient passer
leurs congÃ©s en banlieue dans leur jardin.

Les statistiques montrent enfin que 46% des familles russes ayant des enfants mineurs ne planifient
aucun dÃ©placement. 16 % de ceux-ci passeront leurs congÃ©s Ã  la datcha et 14 % partiront en
colonie de vacances.
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